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Bor Sándor, a Magyar Posta
Központi Területi Igazgatóságá-
nak vezetôje elégedett azzal,

ahogyan sikerült javítaniuk a ki-
szolgálás minôségén, ám elis-
merte, további kapacitásbôvítés-

re van szükség. A nyáron új ve-
zetôség került a hivatal élére és
számos területen átszervezték a
munkát. Ma már jóval több ab-
laknál fogadják az ügyfeleket és
a teljes nyitva tartási idôben ru-
galmasan igazodnak az igények-
hez. Az igazgató szerint Szabó
József polgármesterrel eredmé-
nyes tárgyalásokat folytatnak ar-

ról, hogy valamiképpen teher-
mentesítsék a fôpostát. A posta
és az önkormányzat szakértôi
már felmérték a szóba jöhetô
épületeket, a közös beruházás
tervezése azonban még hátra
van. Ha minden jól megy, talán
a jövô év végére megnyílhat az
új postahivatal.

V. F.

A lakossági panaszok megalapozottsága miatt a posta területi
vezetése még a nyáron úgy döntött, hogy változtatni kell a
szigetszentmiklósi hivatal irányításán. Ekkor lett a posta ve-
zetôje Bognár Pál, aki új hivatalvezetô-helyettest nevezett ki
maga mellé a régi dolgozók közül

2007 folyamán új arculatot kapott a Buda-
pest Bank (GE Money Bank) szigetszent-
miklósi fiókja. A városban immáron több
mint 17 éve mûködô fiók pénzügyi tanács-
adói reggel 8 órától délután 17 óráig állnak
a magánszemélyek és a kis- és közézepes
vállalkozók segítségére. A fiókbôvítés
eredményeként a bank ügyfelei ezentúl tá-
gasabb környezetben vehetik igénybe a
bank szolgáltatásait.

„A régióban jelentkezô igények arra ösztö-
nöztek bennünket, hogy a hagyományos
banki szolgáltatásokat kiegészítsük a ban-
ki finanszírozás más, alterna- tív lehetôsé-
geivel. Ennek következménye, hogy a vál-
lalati ügyfelek már lízing igényüket is hely-
ben intézhetik kibôvített kirendel-
ségünkben. Lízingtanácsadással foglalkozó
régióközpontunkat a Budapest Bank
szigetszentmiklósi épületében állítottuk
fel” – mondta Pribék Ádám, a Budapest Lí-
zing területi vezetôje.

A Budapest Lízing Zrt. által nyújtott szol-
gáltatások célja, hogy az ügyfelek köny-
nyen elérhetô, rugalmas és kedvezô finan-
szírozást kapjanak, amellyel versenyképes-
ségüket erôsítve hatékonyabban tudják el-
érni üzleti céljaikat. A Budapest Lízing
Zrt. nyitott az összetett, átlagostól eltérô
finanszírozási megoldások megvalósításá-
ra, ebben a vállalatnak több, mint 15 éves
tapasztalata van.

Partnereink ma már igénylik – tegyük hoz-
zá, teljes joggal –, a személyes jelenlétet,
ott, ahol tevékenységüket valójában végzik.

Alapvetôen 3,5 t feletti össztömegû teher-
gépjármûvek, valamint termelô eszközök
minden szegmensében jelentkezô finanszí-
rozási igényének kielégítésében várjuk
kedvesügyfeleink megkeresését.

Kirendeltség vezetô: 
Pribék Ádám 06-24/525-737
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MEGÚJULT BANKFIÓK 
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A megvalósítás öröme 
az ÖNÉ, 

mi csak A PÉNZT adjuk
hozzá.
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